Guia Rapida para la Programación del Variador de Frecuencia   HFinverter:

1- Antes de modificar los parametros debe ingresar la clave de fabrica 
Para ello aprete la tecla  FUN  aparecera el texto F100, luego presione la tecla  SET  aparecera el  O_  titilando, con la flecha arriba avance hasta el  8 , luego presione  SET , aparecera nuevamente F 100 ahora Ud. prodra seguir programando el variador de velocidad hasta que desconecte el equipo.
Si decide cambiar esta clave, es su responsabilidad resguardar el NUEVO valor.
FUNCIONES BASICAS A DEFINIR:
2- VELOCIDAD MAXIMA y MINIMA QUE ADMITE EL MOTOR 
Para ello pulse la tecla  FUN  , con las flechas arriba-abajo busque  F 111 , presione SET, con las flechas elija el valor (para busqueda rapida pulse  RESET_ y elegira la decena, unidad ó decima), luego presione SET, ya quedo prefijada la velocidad maxima para el sistema mecanico.
REPITA PARA FIJAR VELOCIDAD MINIMA CON  F 112 ,
3- TIEMPO DE ACELERACION
Para ello aprete la tecla FUN , con las flechas busque  F 114 , presione SET, con las flechas elija el valor (para busqueda rapida pulse  RESET_ y elegira la decena, unidad ó decima), luego presione SET, ya quedo prefijada la RAMPA DE ACELERACION.

4- TIEMPO DE DESACELERACION

Para ello aprete la tecla FUN , con las flechas busque  F 115 , presione SET, con las flechas elija el valor (busqueda rapida pulse  RESET_ y elegira la decena, unidad ó decima), luego presione SET, ya quedo prefijada la RAMPA DE FRENADO.

FUNCIONES DE MARCHA Y PARADA
5- DEFINA UNA VELOCIDAD DE MARCHA PREFERIDA CON BOTONERA ó TECLADO
Cuando ha definido la velocidad de trabajo optima Ud puede memorizarla, de modo tal que al arrancar el motor siempre quedara en el valor asignado, ademas, tambien durante la marcha puede modificarse esta velocidad mediante las flechas arriba abajo.
Para ello aprete la tecla FUN , con las flechas busque  F 113 , presione SET, con las flechas elija el valor (para busqueda rapida pulse  RESET_ y elegira la decena, unidad ó decima), luego presione SET, ya quedo prefijada la PREFERIDA DE MARCHA.

6- ELIJA el modo de MARCHA y PARADA  INTERNA ó EXTERNA

Puede arrancar y parar desde el teclado o mediante un rele externo, botonera o swicht, de fabrica se presenta en la opcion teclado.
Para elegir marcha externa pulse la tecla FUN , pulse  RESET_ , (el led FWD indicara que se selecciona la centena), con las flechas busque las F200, nuevamente pulse  RESET_ y elija las unidades hasta llegar a  F 200 , presione SET, con las flechas elija el valor:

0= TECLADO, 1= MANDO EXTERNO, luego presione SET., ya quedo ELEGIDA LA SEÑAL DE MARCHA. 
LA SEÑAL EXTERNA CORRESPONDERÁ AL SIGUIENTE CABLEADO:
CM: BORNE COMUN, OP6: SEÑAL DE MARCHA, 0P7: SEÑAL DE CONTRAMARCHA

OP8: PULSO DE RESET EN CASO DE PARADA POR FALLA

LOS MODOS: PULSADOR O LLAVE SE DEFINEN CON LA  F208 
7- FIJE EL TIEMPO DE PARADA  entre  MARCHA  Y  CONTRAMARCHA

Cuando se trata de sistemas mecanicos que requiren contramarcha inmediata, por ejemplo roscadoras, tornos, etc, puede poner este valor en cero, valor de fábrica 2 seg:

Pulse la tecla FUN , con las flechas busque “F 120”, presione SET, con las flechas elija el valor “0=para sistemas de baja inercia y hasta 3000 para reposo de amasadoras”, luego presione SET, ya quedo prefijado el TIEMPO DE REPOSO ENTRE MARCHA Y CONTRAMARCHA.

8- CAMBIE LA VELOCIDAD con un  POTENCIOMETRO EXTERNO

Cuando se trata de comandar la velocidad en maquinas donde se realizan cambios permanentes, por ejemplo en una fresa, agujereadora, roscadora, cortadora, torno, etc:

Pulse la tecla FUN , pulse RESET_ , (el led FWD indicara que se selecciona la centena), con las flechas busque las F200, nuevamente pulse RESET_ y elija las unidades hasta llegar a  F204 , presione SET, con las flechas elija el valor:

0= TECLADO, 3= MANDO EXTERNO, luego presione SET, ya quedo ELEGIDA LA SEÑAL DE MARCHA EXTERNA MEDIANTE POTENCIOMETRO.

LA SEÑAL EXTERNA SE REGIRÁ SEGÚN EL SIGUIENTE CABLEADO DE LA BORNERA:
10V: principio del pote de 10k, AN1: PUNTO MEDIO, GND: FINAL DEL POTENCIOMETRO

LUEGO SERA CONVENIENTE FIJAR EL VALOR MAXIMO DE VELOCIDAD con el parametro  F808 , elegira el maximo deseado que no sera superior al valor fijado en el item 2, CASO CONTRARIO CORRIJA F111 ó F808
TAMBIEN ES MUY PRACTICO FIJAR EL VALOR MINIMO DE VELOCIDAD con el parametro  F807 , estos parametros se modifican con el mismo criterio que los F200 etc.

FUNCIONES  DE  TORQUE  Y  FRENO
Estas funciones podrian producir sobretemperatura en los motores, inclusive el variador puede indicar sobrecarga en los valores extremos

9- MODOS DE ARRANQUE  y uso en  BAJA  VELOCIDAD

Cuando se requiere de diferentes torques para arranque suave y/o roscar con macho  (tipo ventilador) o arrastar elevadores con carga DESDE VELOCIDADES MINIMAS MUY BAJAS ó CERO.
Para ello aprete la tecla FUN , busque  F501 , presione SET, con las flechas elija el valor 0=NOMINAL DEL MOTOR, 1= ALTO TORQUE 2= BAJO TORQUE cuadratico con la velocidad tipo centrifugo, luego presione SET, ya quedo prefijado el torque del motor.

10- AJUSTE DEL TORQUE 

Cuando se busca optimizar el arranque reduciendo el consumo y calentamiento.
Para ello apreté la tecla FUN , busque  F502 , presione SET , con las flechas elija el valor 1 a 15= alto torque, luego presione SET , este valor se aplica con F501=1

Ajuste de frecuencia automático del torque, Para ello apreté la tecla FUN , busque  F513 , presione SET , con las flechas elija el valor 1 = habilitado, luego presione SET 
11- FRENADO CON CORRIENTE CONTINUA 

Cuando se busca BLOQUEAR EL MOTOR DURANTE EL FRENADO Y/O DESPUES DE HABER PARADO.
Para ello aprete la tecla FUN , busque  F514 , presione SET, con las flechas elija el valor 
0=SIN FRENADO 2= FRENO HABILITADO, luego presione SET  
busque  F516 , presione SET, con las flechas elija el valor DEL FRENADO DE 0 A 150% DE LA CORRIENTE NOMINAL, luego presione SET
busque  F518 , presione SET, con las flechas elija el valor DEL TIEMPO FRENADO DESPUES DE PARAR 0 A 10seg, luego presione SET
VISUALIZACION DEL DISPLAY

El display puede presentar diferente informacion durante la marcha o la parada, “F131”
MOTOR PARADO: 
PULSANDO FUN VERÁ LA FUNCIONES O VERA PARPADEANDO LA FRECUENCIA ELEGIDA A LA CUAL LLEGARA CUANDO ARRANQUE
MOTOR EN MARCHA:

PULSANDO FUN VISUALIZARÁ LA FUNCIONES O TAMBIEN:

LA FRECUENCIA ELEGIDA “ejemplo 79.85”

LA CORRIENTE DEL VARIADOR A MOTOR  “ej A05.5”

LA TENSION DEL VARIADOR AL MOTOR  “ej U192”

LA VELOCIDAD DEL MOTOR RPM “ej 1782”   “F132”

LA VELOCIDAD TANGENCIAL “ej L0.15” en mt/seg “F134” 
estos valores deben programarse según el motor y el sistema mecanico de trabajo, para ello lea el manual completo del variador.
ALARMAS Y PARADAS POR FALLAS:

OC1, OC2, OC3, OE1, etc se hallan en la pag 57 del manual con su descripcion y solucion.

VOLVER A LOS VALORES DE FABRICA:

LA FUNCION  “F160” DETERMINA 1= VOLVER A LOS VALORES DE ORIGEN.
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